
Анализ на резултатите от анкетно

проучване за мнението на студентите 

относно качеството на обучение по 

време на клинична практика.

ПРОУЧЕНО Е МНЕНИЕТО НА ВСИЧКИ СТУДЕНТИ ОТ СПЕЦИАЛНОСТ

„МЕДИЦИНСКА СЕСТРА“ 

• 31 СТУДЕНТИ ОТ ТРЕТИ КУРС; 

• 31 СТУДЕНТИ ОТ ВТОРИ КУРС; 

• 31 СТУДЕНТИ ОТ ПЪРВИ КУРС, 

ФИЛИАЛ ШУМЕН КЪМ МЕДИЦИНСКИ УНИВЕРСИТЕТ – ВАРНА



1. Обучението в клиничните бази по учебната

практика през този семестър отговори ли на 

Вашите очаквания?
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2. Смятате ли че подбраните клинични бази през

този семестър отговарят на нивото на Вашата

подготовка?
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3. По време на учебната практика предоставя ли 

Ви се възможност за затвърждаване и 

надграждане на практически знания и умения?
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4. Тематичното занятие провеждано по време на 

учебната практика, допринесе ли за повишаване

на Вашите знания и умения?
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5. Пoсочете клиничните бази, на учебната

практика през този семестър, които в най-голяма

степен обогатиха Вашите знания и формираха

умения?
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6. Кои практически умения затвърдихте най-добре 

по време на провежданата учебна практика през

този семестър?
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7. Рационално ли се използва времето в учебната

практика за придобиване на практически умения?
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8.Как оценявате материално-

техническата база за обучение?
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9. Моля, дайте комплексна 

оценка на учебната практика, 

провеждане в съответните

клинични бази, през този

семестър.
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10. Какви затруднения изпитахте по време на 

клиничната практика?
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11. Предоставя ли Ви се възможност да се 

включвате активно в дейностите, на здравния

специалист?
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12. Какво в учебната практика и/или 

преподаването има нужда от промяна или 

подобрение?
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13. Спазва ли се официално обявения разпис на 

часовете и тяхната продължителност от 

преподавателите?
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14. Какво в организацията на учебния процес по 

време на учебната практика има нужда от 

промяна и/или подобрение?
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